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INFORMAZIONI TECNICHE
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INFORMAZIONI TECNICHE

Technical Data/Datos Técnicos/Données Techniques
CONTENITORE P. 27,0
Storage unit D. 27,0/Elément P. 27,0/Modulo P. 27,0

H.36,8 H.73,6 H.92,0 H.110,4
L.36,8
L.73,6

H.147,2
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N\

MTIRT KT KT

N\

CONTENITORE P.40,6

Storage unit D. 40,6/Element P. 40,6/Modulo P. 40,6
H.36,8 H.73,6 H.92,0
L.36,8
L.73,6

H.110,4

H.184,0 H.220,8
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CONTENITORE CON APERTURA VASISTAS O RIBALTA P.27,0

Storage unit with top or bottorn hung opening D. 27.0/Element a ouverture a vasistas ou a abattant P. 27,0/
Maodulo con puerta basculante con bisagra superior o inferior P. 27,0

L.36,8 L.73,6 L.92,0 L.110,4 L.147,2 L.184,0 L.220,8

H.18,4 @ (= = = = = =0 = [k = =
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CONTENITORE CON APERTURA VASISTAS O RIBALTA P.40,6
Storage unit with top or bottom hung opening D. 40.6/Element a ouverture a vasistas ou a abattant P. 40,6/
Modulo con puerta basculante con bisagra superior o inferior P. 40,6
L.36,8 L.73,6 L.92,0 L.110,4 L.147,2 L.184,0 L.220,8
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CONTENITORE CON CESTONI O CASSETTI P.40,6

Storage unit with deep and standard drawers D. 40.6/Element avec paniers et tiroirs P. 40,6/Modulo con cestas y cajones P. 40,6
L.36,8 L.73,6 L.110,4 L.147,2 L.184,0
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CONTENITORE CON APERTURA BATTENTE, VASISTAS, RIBALTA, CESTONI O
CASSETTI P.56,0

Storage unit with hinged door, top or bottom hung opening, deep and standard drawers D. 56 .0/Element avec porte a battant, ouverture vasistas,

abattant, paniers et tiroirs P. 56,0/Modulo con puerta batiente, puerta basculante con bisagra superior e inferior, cestas vy cajones P. 56,0

L.36,8 L.73,6 L.110,4 L.147,2 L.184,0
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FIANCHI sp. 3/5cm p. 24,8

Sides 3/5 cm thick, 24,8 depth/Cotes ép \’/V\ cm, prof. 24
Laterales espesor: 3/6 cm, profundidad: 24,8

294,4*

* Solo sp. 3cm

Only for thickness 3 cm
Seulement pour ep. 3 cm
Sélo para espesor 3 cm

220,8
257,6

184,0

110,4
/147,2

92,0*

L°.

%@@@

FIANCHI sp. 3/5cm p. 38,4

Sides 3/5 cm thick, 38,4 depth/Cotes ép. 3/5 cm), prof. 38,4
Laterales espesor: 3/b cm, profundidad: 38,4

8,4*
6,8
55,2*

294,4*

* Solo sp. 3cm

Only for thickness 3 cm
Seulement pour ep. 3 cm
Sélo para espesor 3 cm

220,8
257,6

184,0

55,2*
3,6
92,0*
110,4
/ 147,2

18,4*

A

MENSOLE

Shelves/Consoles/Anaqueles

PROFONDITA SPESSORE
Depth Thickness
Profondeur Epaisseur
Profundidad Espesor

24 24,8 3

RIPIANI sp. 3/5 cm p. 24,8

Shelves 3/b cm thick

24,8 depth/Etagere ép. 3/b cm

Baldas espesor: 3/5 cm), profundidad: 24,8

18,4* x

36,8 Q

55,2* D

ELIE NE—
S —
(LT —

147.

184,0

220,8*

* Solo sp. 3cm

Only for thickness 3 cm
Seulement pour ep. 3 cm
Sélo para espesor 3 cm

RIPIANI sp. 3/5cm p. 38,4

Shelves G

3/b cm thick, 38,4 depth/Etagere ép. 3/b cm, prof

Baldas espesor: 3/b cm, profundidad: 38,4

18,4* x

36,8 Q

S50 S

ELIE S—
ZI S —
(LTI —

R N —

184,0

220,8*

SCHIENALI

Backs/Dossiers/Traseras

LARGHEZZA

Width -

Largeur -
Ancho - —

A
\
\

A
i

36,8 ~< - =
73,6

1104
147,2
184,0

AT
/\
\

38,4 3
384

36,8
73,6
1104
147,2
184,0

36,8
73,6
1104
147,2
184,0

\

i
y \
\
\
\

B e
/

f
\
\

* Solo sp. 3 cm

Only for thickness 3 cm
Seulement pour ep. 3 cm
Sdlo para espesor 3 cm

LARGHEZZA
Width
Largeur
Ancho

36,8

73,6

110,4

147,2

184,0

220,8

38,4

ALTEZZA
Height
Hauteur
Altura

36,8

73,6

110,4
147,2
184,0
220,8
257,6

36,8

73,6

110,4
147,2
184,0
220,8
257,6

36,8
73,6
110,4
147,2
184,0
220,8

36.8
73,6
110,4

36.8
73,6
110,4
36.8
73,6
110,4
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SCHEMA MODULARITA

Height diagram/Schema modularité/Esquema de la modularidad

In altezza 294.4
In height/En hauteur/En altura
257,6
* Solo per Sp. 3cm 2208
Only for thickness 3 cm
Seulement pour Ep. 3 cm
So6lo para espesor 3 cm 184,0
147,2
110,4
92,0 *
73,6
55,2 *
36,8
Sp'. 3/5 cm 184 * Misura da 1,7 a 3,56 cm (piedino)
Thickness 3/5 cm i Measurements from 1.7 to 3.5 cm (foot)
Ep. 3/5 cm Mesure de 1,7 a 3,5 cm (pied)
Espesor: 3/5 cm : — Medidas de 1,7 a 3,5 cm (pata)
In larghezza
In width/En largeur/De ancho
[ [ [
— it I it
I I I
[ [ [
[: I [:
[ [ [
I I I
I I I
I I I
H—H H H r r H ; H I ; H
184%36,8  55,2% 73,6 92,0% 110,4 | ! !
147,2 184,0 220,8

* Solo per Sp. 3cm
Only for thickness 3 cm
Seulement pour Ep. 3 cm
Soélo para espesor 3 cm

In profondita
In depth/En profondeur/De profundidad
I I I

sl L] ] ] | | [~ 7 v 1 |

94 I I I
38,4 I I I
I 1 I

* Solo per Sp. 3cm
Only for thickness 3 cm
Seulement pour Ep. 3 cm
Sélo para espesor 3 cm



FINITURE

Finishes/Finitions/Acabados

Bianco

Fumo

Salvia

Panna

Grafite

Rosso

Prato

Cocco

Nero

Amaranto

Verde acido

Mandorla Spago

Paglia

A b
Aragosta Kaki

Sole

Avio Blu oltremare

Bosco

Castagno

Blu scuro

Lilla
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TESTI E TRADUZIONI

Composizione 312 pag.6/7

Laccato bianco.
Lacquered bianco.
Laqueé bianco.
Lacado bianco.

L361,6 H190,4 P 24,8

Composizione 318 pag.8/9

Laccato rosso, bosco.
Lacquered rosso, bosco.
Laqué rosso, bosco.
Lacado rosso, bosco.

L 156,2 H185,7 P 24,8

Composizione 315 pag.12/13

Laccato aragosta.
Lacquered aragosta.
Laque aragosta.
Lacado aragosta.

L 180,6 H199,4 P 24,8

Composizione 320 pag.16/17

Laccato nero.
Lacquered nero.
Laqué nero.
Lacado nero.

L 383 H165,6 P 24,8

Composizione 309 pag.18/19

Laccato bianco, spago, panna.
Frontali ante vetro lucido bianco,
spago, panna.

Lacquered bianco, spago, panna.
Polished glass Door fronts bianco,
spago, panna.

Laque bianco, spago, panna.
Devant de les portes en verre
brilliant bianco, spago, panna.

Lacado bianco, spago, panna.
Frontal de las puertas de vidrio
brillantes bianco, spago, panna.

L 361,8 H 165,6 P 24,8/27/40,6

Composizione 304 pag.20/21

Laccato bianco.
Lacquered bianco.
Laque bianco.
Lacado bianco.

L 309,4 H 2208 P 24,8



Composizione 330 pag.24/25

Laccato verde acido, avio, kaki,
salvia, sole, rosso, lilla, paglia.
Frontali ante vetro lucido verde acido,
kaki, sole, lilla, paglia.

Lacquered verde acido, avio, kaki,
salvia, sole, rosso, lilla, paglia.
Polished glass Door fronts verde
acido, kaki, sole, lilla, paglia.

Laqué verde acido, avio, kaki, salvia,

sole, rosso, lilla, paglia.

Devant de les portes en verre brilliant
verde acido, kaki, sole, lilla, paglia..
Lacado verde acido, avio, kaki, salvia,
sole, rosso, lilla, paglia.

Frontal de las puertas de vidrio
brillantes verde acido, kaki, sole, lilla,
paglia.

L 361,6 H 184 P 24,8/27/40,6/56

Composizione 328 pag.26/27

Laccato paglia, rosso, fumo,
mandorla, sole. Frontali ante vetro
lucido rosso, fumo, sole.

Lacquered paglia, rosso, fumo,
mandorla, sole. Polished glass Door
fronts rosso, fumo, sole.

Laqué paglia, rosso, fumo, mandorla,
sole. Devant de les portes en verre
brilliant rosso, fumo, sole.

Lacado paglia, rosso, fumo,
mandorla, sole. Frontal de las puertas
de vidrio brillantes rosso, fumo, sole.

L 318,8 H 184 P 24,8/40,6

Composizione 311 pag.30/31

Laccato nero.
Lacquered nero.
Laqué nero.
Lacado bianco.

L 392,4 H169 P 24,8

Composizione 307 pag.38/39
Laccato fumo, paglia, nero.
Lacquered fumo, paglia, nero.
Laque fumo, paglia, nero.
Lacado fumo, paglia, nero.

L 306,4 H162,6 P 24,8/38,4

Composizione 324 pag.40/41

Laccato nero, fumo, grafite,
mandorla. Frontali ante vetro lucido
nero, fumo, grafite, mandorla.
Lacquered nero, fumo, grafite,
mandorla. Polished glass door fronts
nero, fumo, grafite, mandorla.
Laque nero, fumo, grafite,
mandorla. Devant de les portes

en verre brilliant nero, fumo, grafite,
mandorla.

Lacado nero, fumo, grafite,
mandorla. Frontal de las puertas de
vidrio brillantes nero, fumo, grafite,
mandorla.

L 337,2 H211,6 P 24,8/27/40,6/56

Composizione 322 pag.42/43

Laccato rosso, lilla, kaki, verde acido,
amaranto, avio, prato, salvia, sole.
Lacquered rosso, lilla, kaki,

verde acido, amaranto, avio, prato,
salvia, sole.

Laque rosso, lilla, kaki, verde acido,
amaranto, avio, prato, salvia, sole.

Lacado rosso, lilla, kaki, verde acido,
amaranto, avio, prato, salvia, sole.

L 248,2 H211,6 P 24,8

Composizione 319 pag.48/49

Laccato salvia, verde acido, prato,
bosco, castagno.

Lacquered verde acido, prato,
bosco, castagno.

Laqué verde acido, prato,

bosco, castagno.

Lacado verde acido, prato,
bosco, castagno.

L378,1 H244,3 P 24,8
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Composizione 323 pag.52/53

Laccato nero.
Lacquered nero.
Laqué nero.
Lacado nero.

L174,6 H184 P 24,8

Composizione 317 pag.54/55

Laccato bosco.
Lacquered bosco.
Laque bosco.
Lacado bosco.

L 784 H261 P24,8

Composizione 314 pag.56/57

Laccato bianco.
Lacquered bianco.
Laqué bianco.
Lacado bianco.

L 294 H153,6 P 24,8

Composizione 313 pag.58/59

Laccato bianco. Frontali ante vetro
lucido bianco.

Lacquered bianco. Polished glass
Door fronts bianco.

Laque bianco. Devant de les portes
en verre brilliant bianco.

Lacado bianco.

Frontal de las puertas de vidrio
brillantes bianco.

L 371 H 175 P 38,4/40,6

Composizione 327 pag.64/65

Laccato kaki, bianco, castagno.
Frontali ante vetro lucido kaki,
bianco, castagno.

Lacquered kaki, bianco, castagno.
Polished glass door fronts kaki,
bianco, castagno.

Laque kaki, bianco, castagno. Devant
de les portes en verre brilliant kaki,
bianco, castagno.

Lacado kaki, bianco, castagno.
Frontal de las puertas de vidrio
brillantes kaki, bianco, castagno.

L 349,6 H 184 P 24,8/27/38,4/40,6

Composizione 326 pag.66/67

Laccato fumo, mandorla, sole.
Frontali ante vetro lucido fumo,
mandorla, sole.

Lacquered fumo, mandorla, sole.
Polished glass door fronts fumo,
mandorla, sole.

Laqué fumo, mandorla, sole.
Devant de les portes en verre
brilliant fumo, mandorla, sole.

Lacado fumo, mandorla, sole.
Frontal de las puertas de vidrio
brillantes fumo, mandorla, sole.

L 3565,6 H 165,6 P 24,8/27/38,4/40,6

Composizione 325 pag.68/69

Laccato nero, bianco, verde acido,
lilla. Frontali ante vetro lucido bianco,
verde acido, lilla.

Lacquered nero, bianco, verde acido,
lilla. Polished glass door fronts
bianco, verde acido, lilla.

Laqué nero, bianco, verde acido, lilla.
Devant de les portes en verre
brilliant bianco, verde acido, lilla.

Lacado nero, bianco, verde acido,
lilla. Frontal de las puertas de vidrio
brillantes bianco, verde acido, lilla.

L 297,4 H 184 P 24,8/27/40,6/56



Composizione 316 pag.70/71

Laccato nero.
Lacquered nero.
Laqué nero.
Lacado nero.

L 389 H233,2 P24,8

Composizione 310 pag.74/75

Laccato bianco.
Lacquered bianco.
Laque bianco.
Lacado bianco.

L 245,2 H208,8 P 24,8

Composizione 306 pag.79

Laccato castagno, prato, salvia, bosco.
Lacquered castagno, prato, salvia, bosco.
Laque castagno, prato, salvia, bosco.
Lacado castagno, prato, salvia, bosco.

L 159,2 H216,5 P 24,8

Composizione 329 pag.82/83

Laccato bianco, paglia, spago, avio,

grafite. Frontali ante vetro lucido
spago, avio, grafite, paglia.
Lacquered bianco, paglia, spago,
avio, grafite. Polished glass door
fronts verde acido, kaki, sole,

lilla, paglia.

Laque bianco, paglia, spago, avio,
grafite. Devant de les portes en

verre brilliant verde acido, kaki,
sole, lilla, paglia.

Lacado bianco, paglia, spago, avio,

grafite. Frontal de las puertas de
vidrio brillantes verde acido, kaki,
sole, lilla, paglia

L 343,2 H 184 P 24,8/27/40,6/56

Composizione 308 pag.86/87

Laccato bianco, fumo, grafite.
Frontali ante vetro lucido bianco,
fumo, grafite.

Lacquered bianco, fumo, grafite.
Polished glass door fronts bianco,
fumo, grafite.

Laqueé bianco, fumo, grafite.
Devant de les portes en verre
brilliant bianco, fumo, grafite.

Lacado bianco, fumo, grafite.
Frontal de las puertas de vidrio
brillantes bianco, fumo, grafite.

L 354,1 H 202,4 P 24,8/27/40,6
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